
 
   

 

 

 نتيجة وتحليل

 استبيان  
 ( أعضاء الجمعية العمومية ) رضا 

  



 
   

 

 

  

 الموضوع 
 مستوى الرضا

 غير راض إطلاقا  غير راضي راضي راضي جدا
    % 100 ما مدى رضاك عن وضوح رؤية ورسالة الجمعية؟ 

   %30 %70 كيف تقيم شفافية مجلس الإدارة في عرض التقارير المالية والإدارية؟

   %20 %80 هل ترى أن الجمعية تحقق أهدافها بما يتوافق مع احتياجات المجتمع؟

   %10 %90 ما مدى رضاك عن مستوى التواصل بين الإدارة وأعضاء الجمعية العمومية؟ 



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

  



 
   

 

 


